

道路坑洼不平 相关部门着手维修



曝光台

呼和浩特晚报讯(记者 徐达明)“我每天上下班都要开车途经银河北街,该路段上有一段路的路况很差,车辆通行困难,希望有关部门能够尽快维修。”9月26日,市民赵先生向呼和浩特晚报记者反映,在玉泉区银河北街与和林格尔路交会处附近道路坑洼不平,起伏明显,给周边居民的出行带来极大不便。

特晚报记者反映,在玉泉区银河北街与和林格尔路交会处附近道路坑洼不平,起伏明显,给周边居民的出行带来极大不便。

当日,呼和浩特晚报记者来到赵先生所反映问题的银河北街与和林格尔路交会处东侧路北的机动车道看到,路面凸起变形,凸起最高处近30厘米,途经此处的车辆纷纷紧急变道躲避绕行,存在道路交通安全隐患。

随后,呼和浩特晚报记者沿玉泉区银河北街段走访发现,该路段道路还存在雨水井盖塌陷、路面破损坑洼不平等问题。对此,呼和浩特晚报记者采访了玉泉区住房和城乡建设局武副局长。

“前段时间因玉泉区银河北街段道路施工,车辆均由昭君路至云中路段的银河北街东向西方向的半幅道路通行,导致该路段路面破损严重。9月26日,该路段施工完毕恢复通行。从9月26日开始,施工单位将对该路段东向西方向的破损路面进行修复,确保国庆假期过后道路平坦畅通,以彻底消除道路交通安全隐患。”武副局长说。

社区“大管家”帮忙为大家

关注食品安全 守护居民健康



呼和浩特晚报讯(记者 李娟)为落实食品安全两个责任,保障辖区居民群众身体健康和生命安全,9月26日,回民区太平街社区对辖区内的餐饮店、超市、药店等店铺开展了食品安全检查工作。

检查中,回民区太平街社区的工作人员仔细查看了各家店铺的环境卫生、硬件设施设备等情况,检查了零售食品标签标识是否规范、是否符合食品安全标准、是否在保质期内,需冷藏或冷冻销售的食品贮存设备温度是否达到要求等内容,并督促经营主体严格落实食品安全管理责任,定期自查自纠并整改问题消除隐患。

此次检查中,回民区太平街社区的工作人员还对第三季度食品安全督导工作中需要整改的商户进行了回访,检查是否整改到位。

下一步,回民区太平街社区将常态化开展食品安全督导检查工作,切实提高经营者的食品安全意识,为辖区居民的身体健康和生命安全保驾护航。

提前开启节日安全护航模式 开展联合专项检查

呼和浩特晚报讯(记者 杨永刚)中秋、国庆“双节”即将来临,为确保辖区秩序运行安全有序,通道街办事处提前开启节日安全护航模式,结合“大排查、大清理、大整治”要求,开展联合专项检查。

当日,通道街办事处组织综合行政执法队、市场监督管理所、平安建设办公室等科室对辖区内商场人员密集场所开展联合专项检查。

检查组一行实地察看了市场整体环境卫生以及各商户“门前三包”落实情况。各相关职能部门分别就食品安全、卫生环境等问题对商户进行检查。

此次检查,以规范市场经营环境为契机,要求通道街办事处各部门加强监管,对于生产安全、食品安全等问题要及时排查,发现问题立即整改,建立长效管理机制。同时,各经营单位要进一步落实安全主体责任,合法、规范、有序经营,积极落实“门前三包”要求,维护周边市场环境。

露天电影进社区 丰富居民文化生活

呼和浩特晚报讯(记者 马妍)为丰富社区文化生活,营造和谐、温馨的社区氛围,9月22日,新城区东河区域服务中心东苑社区联合长城物业在绿地香树花城小区组织开展了共赏露天电影活动。

活动现场,东苑社区的工作人员早早拉开了幕布、调试好放映设备、组织居民落座。此次播放的电影是《小虎敦大英雄》,影片向居民

传达了“仁义礼智信”的传统文化价值观,也表达了中国人对于团圆的渴望。

新城区东河区域服务中心东苑社区负责人表示,此次活动不仅满足了辖区居民多层次、多方面的精神文化需求,增进了邻里之间的情感交流,营造出和谐的社区环境,同时也在中秋节来临之际为居民提供了丰盛的文化大餐。

异味难闻邻居难受 社区多次沟通解民愁

呼和浩特晚报讯(记者 马妍)“我们楼下屋内堆满了各种蔬菜,散发着难闻的异味,最近几天的气味尤其刺鼻,已经严重影响到了我们的正常生活。”9月22日,土左旗金海区域服务中心科技园社区的网格员接到科技园小区1号楼居民的反映后,第一时间赶往现场了解情况。

科技园社区的网格员刚走到居民反映问题住户的家门口,一阵异味就扑鼻而来。进入屋内,映入眼帘的便是摆放了满地的蔬菜瓜果。

据了解,该户居民去年在家里养过鸡和兔子,社区的工作人员曾多次上门劝导,住户才将鸡和兔子移送回乡下饲养。这一次,他又把大量蔬菜堆放在家中,网格员上门劝导清理,但户主情绪激动、拒绝沟通。针对这一问题,科技园社区的工作人员只能再次上门沟通,小区物业也为其免费提供了一间房间放置蔬菜,最终该住户同意清理家中蔬菜,并为自己的行为向邻居表达了歉意。

“异味问题得以妥善处理,不仅缓解了紧张的邻里关系,维护了居民的生活环境,也拉近了社区和居民之间的距离。下一步,科技园社区将继续坚持全心全意为人民服务的宗旨,化难题、解民忧,当好群众的贴心人,以化解矛盾纠纷小切口推动环境治理大提升。”科技园社区书记明洋表示。

污水外溢四处流 社区协调来疏通

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)9月26日,光明路街道办事处巴彦淖尔北路社区的网格员接到辖区居民反映,金泉小区路面污水外溢,严重影响居民的正常生活。

当日上午,巴彦淖尔北路社区的工作人员接到居民反映的问题后立即到达现场了解情况,经核实由于小区排污管道堵塞,导致污水无法排出外溢。查明原因后,经过清掏,管道被全面疏通,恢复了正常排污。

“污水管道的畅通与家家户户都息息相关,所以当我们遇到困难时就第一时间联系了社区。经过工作人员的沟通、协调很快就帮助我们疏通了管道,大家都特别开心。”小区居民周先生说。

疏通修复下水管道虽是小事,但在居民眼中却是日常生活中的大事,巴彦淖尔北路社区始终把群众利益放在首位,做好与居民息息相

关的民生实事,以实际行动温暖居民群众的心,不断提升社区居民的满意度,真正成为居民的贴心人。

